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LOT DESIGNATION ESTIMATIONS ADJUGÉ FRAIS COMPRIS

 1 « Champagne. L'instant Taittinger » 1988.
Imp. Bedos, Paris.
160 x 120 cm. 

Cette affiche est devenue un standard de l'affiche contemporaine.
L'artiste a utilisé un clair-obscur pour mettre en avant l'élégance de la 
ligne. Avec ce graphisme, le champagne intègre l'art de vivre à la 
française. 

40 / 60 40 € 50,24 € 

 2 NANTES « Les Allumés Nantes-Le Caire 17-22 0ctobre 1994 » 
Conception Claudie Robet, Imp LNG. 
160 x 120 cm. 

20 / 40 0 € 0,0000 € 

 3 « L'Avant-Garde Russe 1905/1925 » 
Affiche illustrée d'exposition au Musée des Beaux-Arts de Nantes en 
1993.
170 x 120 cm. 

10 / 20 20 € 24,76 € 

 4 « Festival des 3 continents, 1985 ». 
Affiche illustrée.
150 x 120 cm.
(Pliures). 

10 / 20 5 € 6,19 € 

 5 Henry LEMONIER.
Deux affiches publicitaires "linges JOUET FRERES, à la maison de 
réputation centenaire en face les Halles-TOURS".
Les affiches LUTETIA (Paris). Création septembre 1933. 
160 x 120 cm.
(Plis, déchirures et salissures). 

20 / 40 70 € 87,92 € 

 6 Jeux Olympiques Grenoble 1968 et Munich 1992.
172 x 120 cm (la plus grande).
(Déchirures). 

20 / 30 30 € 37,68 € 

 7 James Bond "Opération tonnerre", affiche d'époque.
54 x 39 cm.
(Pliure). 

20 / 40 45 € 56,52 € 
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 8 FERRARI. 
Lot de trois affiches publicitaires en couleurs : 
- F40. 68 x 97,5 cm. STAMPA ARBE, Modena (petite déchirure en partie 
basse). 
- F50. 68 x 98 cm. STAMPA PUNTOGRAPHICO. 
- 412 T2. 68 x 98 cm. STAMPA PUNTOGRAPHICO. 
(légères usures en bordure). 

20 / 30 100 € 125,6 € 

 9 Carnaval Nantes - Avril 1991.
Made in Nantes.
Illustrateur Gérard MORIN.
170 x 120 cm.
BE. 

20 / 40   

 10 Carnaval de Nantes 1999.
Illustrateur M. MANCON.
170 x 120 cm.
BE. 

10 / 20   

 11 AIR FRANCE rayonne sur le monde.
Affiche illustrée par Maurus.
Imprimerie Goosens Publicité.
100 x 62 cm.
(Petites déchirures). 

200 / 300 360 € 452,16 € 

 12 E. GAMET (XXe).
Pour tout l'électro-ménager confiez-vous à MANUFRANCE.
Affiche publicitaire lithographiée en couleurs.
100  x 65 cm.
(Déchirures partie haute). 

30 / 50 20 € 25,12 € 

 13 Donatello Italie-Sicile.
Hiver-printemps 85-86. 
Affiche polychrome.
80 x 60 cm.
TBE. 

15 / 30 10 € 12,56 € 

 14 Union Transport Aérien. 
Affiche polychrome figurant un éléphant et bouddha.
117 x 70 cm.
BE. 

50 / 100 90 € 111,42 € 
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 15 RAZZIA, d'après.
Café de Flore.
Grande affiche en couleurs dans son tube en carton d'origine.
90 x 70 cm.
BE. 

30 / 50 140 € 170,8 € 

 16 American Airlines Nevada.
Affiche polychrome.
100 x 80 cm.
BE. 

50 / 100 30 € 37,14 € 

 17 Les Rendez-vous de l'Erdre, 1998 (Nantes).
Affiche polychrome.
170 x120 cm. 

10 / 20 10 € 12,38 € 

 18 D'après Adrien SÉNÉCHAL (1895-1974) et Création AD SÉNÉCHAL, 4 rue 
Marie Stuart à Reims.
La Champagne.
Affiche publicitaire en couleurs datée 1937.
100 x 62 cm.
(déchirure d'environ 10 cm en partie haute et légères pliures en 
bordure).
 

600 / 800   

 19 "La Chablisienne" Ses Chablis authentiques.
Affiche Lutetia.
70 x 50 cm.
TBE. 

20 / 40 200 € 247,6 € 

 20 American Airlines Hawaii.
Affiche polychrome.
100 x 80 cm. 
BE. 

50 / 100   

 21 Charles Trenet concert 1988, salle omnisports de Rennes.
Affiche polychrome.
120 x 80 cm.
Pliures. 

50 / 100 50 € 61,9 € 

 22 Trois affiches Jeux Olympiques Barcelona 1992.
70 x 50 cm.
TBE. 

20 / 30 40 € 49,52 € 
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 22.1 Lot de cinq affiches sur les fêtes de BAYONNE années 80 dont quatre 
d'après Arnaud SAEZ (1909-2003) éditeur Séripark.
84 x 61cm environ.

On y joint une affiche d'après Desnoyer, les joutes à Sète.
(déchirures usures). 

40 / 60 100 € 123,8 € 

 23 Alphonse MUCHA (1860-1939), d'après. 
Jeunes filles aux fruits. 
Importante affiche polychrome de la série "Home-Décor", N°16 "Fruits". 
Procédé CAMIS.
191 x 122 cm.  
(insolation, légères taches, bordures repliées). 
 

300 / 400 450 € 557,1 € 

 24 Georges MATHIEU (1921-2012), d'après.
Affiche Floralies Internationales, Nantes 1971.
Illustration de Mathieu datée 70.
Imprimerie MODERNE, Nantes-Paris.
99 x 63 cm.
(taches, déchirures, usures). 

10 / 20 5 € 6,28 € 

 25 Exposition Calder en Touraine. Château de Tours 2008.
Lot de 12 affiches.
60 x 40 cm.
TBE. 

10 / 15 20 € 24,76 € 

 26 Pologne Film / Festival.
Lot de 9 belles affiches graphiques dont Andrei PAGOWSKI "Szkola 
Kobiet".
100 x 70 cm.
TBE. 

20 / 40 40 € 49,52 € 

 27 Affiche Grand Prix de Monaco 83.
60 x 40 cm.
Traces de scotch. 

30 / 50 70 € 87,92 € 

 28 42e Grand Prix Monaco.
Exemplaire non destiné à la vente.
60 x 40 cm.
(Scotch).
 

20 / 40 40 € 49,52 € 
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 29 42e Grand Prix Monaco.
Affiche polychrome, exemplaire non destiné à la vente.
60 x 40 cm.
(Trace de scotch). 

20 / 40 30 € 37,68 € 

 30 46e Grand prix Monaco 1988.
60 x 40 cm.
(Scotch). 

20 / 40 10 € 12,56 € 

 31 39e Grand Prix Monaco 81.
Exemplaire non destiné à la vente.
60 x 40 cm.
(Scotch).
 

20 / 40 30 € 37,68 € 

 32 L. CARLO (XXe).
Projet d'affiche pour la Loterie Nationale XIIIe tranche, Tirage le 7 juin 
1943 Tranche de la Mutualité au profit du Secours National.
Gouache et crayon, collage et annotation.
Original non publié.
59,5 x 40 cm.
(angles coupés). 

60 / 100 40 € 50,24 € 

 32.1 Affiche de cinéma "TINTIN et le lac aux requins" . Film de Raymond 
LEBLANC.
Imprimerie LALANDE.
154 x 118 cm.
(entoilée). 

100 / 150 180 € 219,6 € 

 33 James Bond "On ne vit que deux fois". Deux affiches d'époque.
36 x 54 cm et 56 x 39 cm.
(mouillures, pliures). 

30 / 60 70 € 86,66 € 

 34 41e Grand prix Monaco 83.
Exemplaire non destiné à la vente.
60 x 40 cm.
Scotch.
 

20 / 40 36 € 45,22 € 
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 35 Grand Prix Monaco 85.
Exemplaire non destiné à la vente.
60 x 40 cm.
(Scotch).
 

20 / 40 50 € 61,9 € 

 36 Affiche ORTF - Mai 68.
Tamponnée "École Nle Supérieure des Beaux-Arts".
Sérigraphie bleue sur papier.
67 x 59 cm.
(Pliures). 

200 / 300 150 € 188,4 € 

 37 Front Uni Contre la Répression. Organisons notre Défense - Mai 68.
Y. Meyer imprimeur.
Sérigraphie noire sur papier.
77 x 56 cm.
(pliures - petits trous). 

150 / 200   

 38 Thèmes possibles : Les Accords de Grenelle / L'ORTF / La Participation - 
Mai 68.
Tamponnée "Atelier Populaire ex-École des Beaux-Arts".
Sérigraphie rouge sur papier.
44 x 64 cm.
(pliures - déchirures). 

40 / 60   

 39 Affiche ORTF - Mai 68.
Tamponnée "École Nle Supérieure des Beaux-Arts".
Sérigraphie bleue sur papier.
56 x 46 cm.
(Pliures). 

200 / 300   

 40 Presse ne pas avaler - Mai 68.
Sérigraphie violette sur papier.
Tamponnée "École Nationale Supérieure des Beaux-Arts".
56 x 45 cm.
(Pliures - BE). 

250 / 300 240 € 301,44 € 

 41 Fer de lance de l'exploitation :  la publicité - Mai 68.
Tamponnée "Atelier Populaire ex-Ecole des Beaux-Arts".
Sérigraphie noire sur papier.
58 x 79 cm
(BE, pliures, micro-déchirures).
 

180 / 230   

 42 Lycéens. On ferme nos lycées. On ne peut entraver notre action - Mai 68.
Tamponnée "École Nationale Supérieure des Beaux-Arts".
Sérigraphie rouge sur papier.
65 x 52 cm.
(pliures - déchirures).
 

100 / 150   
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 43 Une jeunesse que l'avenir inquiète trop souvent - Mai 68.
Sérigraphie verte sur papier.
68 x 5 cm.
(pliures - déchirures).
 

150 / 200 150 € 183 € 

 44 La chienlit c'est encore lui ! - Mai 68.
Tamponnée "Atelier Populaire ex-École Nationale des Beaux-Arts".
Sérigraphie rouge sur papier.
57 x 45 cm.
(BE. pliures - déchirures). 

150 / 200 150 € 185,7 € 

 45 À Citroën les travailleurs balayeront les traitres et les capitulards - Mai 
68.
Tamponnée "Atelier Populaire".
Sérigraphie verte sur papier.
70 x 57 cm.
(Pliures).
 

200 / 300 120 € 148,56 € 

 46 Rentrée la lutte continue - Mai 68.
Sérigraphie bleue sur papier.
65 x 52 cm.
(TBE. pliures légères).
 

150 / 200   

 47 Fer de lance de l'exploitation :  la publicité - Mai 68.
Tamponnée "Atelier Populaire ex-Ecole des Beaux-Arts".
Sérigraphie rouge sur papier.
58 x 79 cm.
(TBE. pliures).
 

200 / 250   

 48 Vermine fasciste - Mai 68.
École Nle Supérieure des Beaux-Arts.
Sérigraphie noire sur papier.
90 x 56 cm.
(pliures). 

250 / 300   

 49 La détente s'amorce - Mai 68.
Tamponnée "École Nationale Supérieure des Beaux-Arts".
Sérigraphie violette sur papier.
60 x 92 cm.
(pliures - déchirures).
 

60 / 80 40 € 48,8 € 

 50 Notre lutte continue - Mai 68.
Atelier Populaire.
Sérigraphie vert kaki sur papier.
55 x 43 cm.
TBE.
 

150 / 200   
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 51 Le parlementarisme ne paye pas. Élection PCF démocratie parlementaire 
- Mai 68.
Sérigraphie bleue sur papier.
76 x 63 cm.
(pliures, micro-déchirure). 

100 / 150 60 € 75,36 € 

 52 Lutte contre le cancer gaulliste - Mai 68.
Figurant un crabe avec une croix de Lorraine.
Tamponnée "École Nationale Supérieure des Beaux-Arts".
Sérigraphie marron sur papier.
60 x 80 cm.
(pliures - déchirures). 
 

150 / 200   

 53 Nous sommes le pouvoir - Mai 68.
Sérigraphie marron sur papier.
58 x 72 cm.
(pliures - micro-déchirure).
 

60 / 80 100 € 123,8 € 

 54 Notre lutte continue - Mai 68.
Atelier Populaire.
Sérigraphie vert kaki sur papier.
55 x 43 cm.
TBE. (Déchirure coté droit). 

120 / 160   

 55 Pas de rectangle blanc pour un peuple adulte : indépendance et 
autonomie de l'ORTF - Mai 68.
Impression en couleurs.
60 x 80 cm.
TBE.
 

80 / 100 60 € 75,36 € 

 56 La lutte continue - Mai 68.
Tamponnée "École Nationale Supérieure des Beaux-Arts".
Sérigraphie bleu sur papier.
56 x 44 cm.
(pliures - micro-déchirure).
 

150 / 200 150 € 185,7 € 

 57 CRS cible - Mai 68.
Sérigraphie vert kaki sur papier.
50 x 50 cm.
(pliures - micro-déchirures).
 

150 / 200 120 € 150,72 € 

 58 Nanterre la seule Résidence Universitaire FERMÉE par crainte du 
gouvernement est ouverte à tous - Mai 68.
Tamponnée "ex-École des Beaux-Arts".
Sérigraphie rouge sur papier.
52 x 76 cm.
TBE. 

100 / 150   

 59 La police à l'ORTF c'est la police chez vous - Mai 68.
Sérigraphie grise sur papier.
77 x 56 cm.
(BE. pliures). 

150 / 200 100 € 125,6 € 
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 60 La police vous parle tous les soirs à 20h. - Mai 68.
Tamponnée "Atelier Populaire ex-Ecole des Beaux-Arts".
Sérigraphie bleu clair sur papier kraft.
(BE, pliures)
80 x 60 cm. 

150 / 200 340 € 427,04 € 

 61 La police s'affiche aux beaux arts les beaux arts s'affichent dans la rue - 
Mai 68.
Atelier Populaire.
Sérigraphie rouge sur papier.
74 x 67 cm.
(pliures - déchirures). 

300 / 400 250 € 314 € 

 62 Université Populaire - Mai 68.
Tamponnée "Atelier Populaire ex-Ecole des Beaux-Arts".
Sérigraphie rouge sur papier.
110 x 75 cm.
(pliures - déchirures). 

100 / 150 100 € 125,6 € 

 63 Le Général de Gaule en CRS - Mai 68.
Tamponnée "Atelier Populaire ex-Ecole des Beaux-Arts".
Sérigraphie bleue sur papier kraft.
100 x 70 cm.
BE. (pliures). 

150 / 200 150 € 188,4 € 

 64 14 Juillet 1968 La France Embastillée - Mai 68.
Atelier populaire ex-Ecole des Beaux-Arts.
Sérigraphie Bleu foncé sur papier.
86 x 65 cm.
BE. (pliures). 

100 / 150 80 € 99,04 € 

 65 Tricontinentale. Sorbonne. Peuples opprimés tous unis - Mai 68.
Tamponnée "École Nle Supérieure des Beaux Arts".
Sérigraphie rouge sur papier.
80 x 58 cm.
BE.
 

150 / 200 150 € 183 € 

 66 Sois jeune et tais-toi - Mai 68.
Atelier Populaire ex-Ecole des Beaux-Arts.
Sérigraphie rouge sur papier.
87 x 70 cm.
(pliures - déchirures). 

200 / 300 300 € 376,8 € 
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 67 Soutien aux usines occupées pour la victoire du peuple - Mai 68.
Tamponnée "Atelier Populaire ex-Ecole des Beaux Arts".
Sérigraphie rouge sur papier.
77 x 48 cm.
BE. (pliures). 

200 / 250   

 68 Tous à la Mutualité le 13 septembre. Liberté syndicale et politique - Mai 
68.
Atelier Populaire ex-Ecole des Beaux-Arts.
Sérigraphie rouge sur papier.
85 x 70 cm.
BE. (pliures). 

50 / 100   

 69 Les Peuples vaincront - Mai 68.
Atelier Populaire ex-Ecole des Beaux-Arts.
Sérigraphie verte sur papier.
90 x 75 cm.
BE. (pliures). 

300 / 400 300 € 371,4 € 

 70 Tous à la Mutualité le 13 septembre. Liberté syndicale et politique - Mai 
68.
Atelier Populaire ex-Ecole des Beaux-Arts.
Sérigraphie rouge sur papier.
85 x 70 cm.
BE. (pliures). 

60 / 80   

 71 Nous roulons parce que nous avons été trahis - Mai 68.
Tamponnée "Atelier Populaire ex-Ecole des Beaux-Arts".
Sérigraphie grise sur papier.
85 x 69 cm.
(pliures - déchirures).
 

100 / 150   

 72 Halte à la Fascisation - Mai 68.
Tamponnée "Atelier Populaire".
Sérigraphie noire sur papier.
95 x 75 cm.
(pliures).
 

60 / 80   

 73 Recteur de la répression policière.
Atelier populaire.
Sérigraphie marron sur papier.
67 x 60 cm.
BE. (pliures - déchirures). 

60 / 80 60 € 73,2 € 
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 74 RATP tiendra - Mai 68.
École Nle Supérieure des Beaux-Arts.
Sérigraphie rouge sur papier.
46 x 45 cm.
(déchirures - pliures). 

100 / 150   

 75 Le Pouvoir aux Travailleurs Vietnam-Tchécoslovaquie Mai 68 ?
Atelier populaire ex École des Beaux-Arts.
Sérigraphie noire sur papier blanc.
87 x 74 cm.
BE. (pliures).
 

100 / 150 80 € 99,04 € 

 76 Lot de 5 affiches Formule 1. 
45 x 60 (la plus grande).
(traces de scotch et déchirure). 

10 / 20 80 € 100,48 € 

 77 WAGONS LITS.
Affiche illustrée figurant un égyptien.
90 x 60 cm.
TBE. 
 

40 / 80 20 € 24,76 € 

 78 Lot d'affiches et affichettes dont : 
Banania, Tessier, Paul Ricard, Lido, Effel et affiche chinoise.
Diverses pliures et petites déchirures.
53 x 76 cm (la plus grande). 

10 / 20 70 € 86,66 € 

 79 Pinder.
Trois affichettes d'époque encartonnées.
38 x 28 cm.
(petite déchirure sur l'une). 

10 / 20 30 € 37,68 € 

 80 Régie Française. Affiche "Pour vos cadeaux offrez les tabacs de la régie 
Française".
Signée dans l'affiche Ciaretto 35.
150 x 100 cm.
(nombreuses déchirures et pliures). 

10 / 20 15 € 18,58 € 

 81 L'âge ingrat.
Affiche d'époque du film avec Gabin et Fernandel.
160 x 120 cm.
(pliures). 

10 / 20 10 € 12,56 € 
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 82 Carte pédagogique double face du monde romain en Europe et en 
Grèce.
Collection Jean Brunhe.
BE.
100 x 120 cm.
 

25 / 30 60 € 74,28 € 

 83 Carte pédagogique double face. Géologie de la France.
Librairie Armand Colin.
100 x 120 cm.
(déchirures, dans son jus).
 

15 / 30 15 € 18,58 € 

 84 Carte pédagogique double face du relief européen. Parlante au recto, 
muette au verso.
Librairie Armand Colin.
BE.
97 x 119 cm. 

25 / 30 50 € 61,9 € 

 85 Jean-Gabriel DOMERGUE (1889-1962).
Affiche Théâtre National de l'Opéra BAL MOLIERE. Mardi 28 février 1922.
Imprimerie DEVAMBEZ.
153 x 115 cm.
(entoilée). 

400 / 500   

 86 Carte pédagogique double face du relief européen. Parlante au recto, 
muette au verso.
Librairie Armand Colin.
97 x 119 cm.
(multiples déchirures, dans son jus).
 

15 / 30 30 € 37,14 € 

 87 Carte pédagogique double face climat et relief géographie de France.
Parlante recto, muette verso.
126 x 93 cm.
(plastifiée, pliures).

 

20 / 30 100 € 123,8 € 

 88 Lot de 4 affiches pédagogiques double face Orthographe illustrées.
La maison des instituteurs. 
70 x 92 cm.
(légères déchirures).

 

20 / 30 20 € 25,12 € 

 89 Lot de 5 affiches pédagogiques Histoire de France.
Louis XIV / construction de Versailles / Assassinat de Henry IV ...
Collection Rossignol.
56 x 75 cm.
BE.
 

40 / 60 20 € 25,12 € 

 90 Lot de 5 affiches pédagogiques Histoire de France.
Les ouvriers / la marseillaise / la cour de Napoléon...
Collection Rossignol.
56 x 75 cm.
(taches, déchirures). 

40 / 60 20 € 25,12 € 

 91 Lot de 6 affiches pédagogiques Histoire de France.
La cathédrale en construction / Seigneurs et paysans / la croisade ...
Collection Rossignol.
56 x 75 cm.
(déchirures, taches).

 

40 / 60 0 € 0,0000 € 
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 92 Affiche pédagogique double face orthographe et conjugaison.
La maison des instituteurs.
68 x 92 cm.
(déchirures).
 

10 / 20 10 € 12,38 € 

 93 Lot de 6 affiches pédagogiques Histoire de France.
Verdun / Les Normands / l'attaque du château fort ...
Collection Rossignol.
56 x 75 cm.
(déchirures, taches). 

40 / 60 20 € 25,12 € 

 94 Lot de 5 affiches pédagogiques Histoire de France.
Pasteur / Diligence / Victor Hugo ...
Collection Rossignol.
56 x 75 cm.
(déchirures, taches).
 

40 / 60 40 € 49,52 € 

 95 Lot de 5 affiches pédagogiques double face historique.
Fête de la fédération / la fuite du roi / les transports / duplex dans 
l'Inde...
Collection Rossignol.
57 x 76 cm.
BE. (quelques petites déchirures/jaunissures).
 

40 / 60 20 € 25,12 € 

 96 Lot de 3 affiches pédagogiques Histoire de France.
Christophe Colomb...
Divers collection.
Déchirures, taches.
56 x 75 cm.
 

15 / 30 10 € 12,38 € 

 97 Carte pédagogique double face climat et géographie de France.
Plastifiée.
125 x 92 cm
 

25 / 30 25 € 30,95 € 

 98 Affiche pédagogique double face représentant des scènes de vie 
anglaise.
Masson et Cie.
100 x 120 cm.
(déchirures).
 

15 / 30 10 € 12,38 € 

 99 La police vous parle tous les soirs à 20h - Mai 68.
Sérigraphie marron sur papier. 
80 x 60 cm.
BE (malgré pliures). 

100 / 150 100 € 123,8 € 

 100 Trop tard CRS. Le mouvement populaire n'a pas de temple (Sorbonne) - 
Mai 68.
En noir. École des Beaux-Arts. 
80 x 60 cm.
 

200 / 300 200 € 247,6 € 
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 101 A bas l'Impérialisme US - Mai 68. 
Sérigraphie en rouge sur papier rose.
79 x 57 cm.
BE (malgré pliures). 

100 / 150   

 102 Face à la répression organisez partout des comités pour la liberté et 
contre la répression.
Noir sur fond jaune Imprimerie E.P. 
80 x 60 cm.
TBE (pliures). 

50 / 100   

 103 Pas de rectangle blanc pour un peuple adulte : indépendance et 
autonomie de l'ORTF - Mai 68.
Impression en couleur.
60 x 80 cm.
(déchirures et trous).
 

40 / 60 20 € 24,76 € 

 104 Lot de 7 affichettes format A4 et moins - Mai 68.
Différentes techniques : Sérigraphie/pochoirs/impressions.
TBE (pliures). 

150 / 200   

 105 Front uni contre la répression - meeting MUTU - Mai 68.
Sérigraphie rouge sur papier blanc.  U.N.E.F S.N.E.S.U.P C.A. 
66 x 52 cm.
BE (pliures). 

100 / 150 100 € 122 € 

 106 Anthologie d'affiches de mai 68 TCHOU EDITEUR. 
On y trouve notamment ALECHINSKY ASGER EFFEL SEMPE ...
Éditées en 1968 juste après les événements de révoltes. 

30 / 50 120 € 148,56 € 

 107 Jeune à qui on refuse le droit de vote - rejoins les cercles "voix ouvrière" 
- Mai 68.
Impression lettrage noir sur papier jaune  - Paris X. 
66 x 50 cm.
(pliures). 

100 / 150   

 108 Mobilisation pour le Viet-Nam FNL vaincra - Mai 68 - contactez vos C.A.
Sérigraphie en couleur sur papier  - Atelier populaire ex-Beaux-Arts.
68 x 43 cm.
BE (pliures). 

150 / 200   
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 109 La presse ment. A Vincennes les étudiants s'étaient barricadés avec le 
matériel télé - Affiche Mai 68.
Impression lettrage bleu sur papier.
62 x 40 cm.
BE (pliures). 

20 / 30 20 € 25,12 € 

 110 Libérez vos yeux 20 millions de lecteurs = 20 millions d'autruches. Affiche 
peu commune Mai 68.
Sérigraphie noir sur papier.  CA UNEF. 
65 x 37 cm.
BE. (pliures). 

40 / 50 40 € 48,8 € 

 111 Je paie tu paies il paie nous payons vous payez ils encaissent - Mai 68.
Sérigraphie noire sur papier rose. 
56 x 44 cm.
BE (pliures). 

20 / 30 20 € 24,76 € 

 112 Travailleurs Français Immigrés Unis - Mai 68.
Sérigraphie rouge sur papier.  Atelier populaire ex-École des Beaux-Arts. 
48 x 38 cm.
BE (pliures). 

60 / 80 40 € 50,24 € 

 113 España 1969 "Estado de excepcion".
Deux affiches sérigraphiées en rouge sur papier.
53 x 42 cm.
(pliures). 

40 / 50 30 € 37,68 € 

 114 Contre la répression serrons les rangs - Mai 68.
Sérigraphie noire sur papier glacé.
98 x 70.
BE (pliures). 

200 / 300 150 € 183 € 

 115 WAGONS-LITS. 
Affiche illustrée.
TBE.
90 x 60 cm. 

60 / 100 15 € 18,3 € 
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 116 Albert BRENET, d'après.
Compagnie Générale Transatlantique. Détente Repos Confort.
Affiche en couleurs, éditions La "Photolith", Paris.
100 x 65 cm.
(petite déchirure). 

100 / 200 140 € 175,84 € 

 117 WAGONS-LITS.
Affiche illustrée. 
90 x 60 cm.
TBE. 
 

60 / 100 70 € 86,66 € 

 118 WAGONS-LITS. 
Affiche illustrée.
90 x 60 cm.
TBE. 

10 / 20 20 € 24,76 € 

 119 DELAUNAY Sonia (1885-1979). « Le livre blanc ». 
Impression d'après une gouache de l'artiste. 
Signée et datée dans la planche en bas à droite. 
50 x 40 cm. 

30 / 40 30 € 37,14 € 

 120 Cannes 1987 - 40ème anniversaire Festival International du Film
Éditée par GIPS - imprimée par St Martin - Maquette de AVECO.
80 x 60 cm. 

100 / 200 60 € 74,28 € 

 121 Affiche pédagogique double face.
Retraite de Russie / 3 glorieuses.
Collection Rossignol.
BE.
 

10 / 15 10 € 12,56 € 

 122 WAGONS-LITS.
Affiche illustrée. 
TBE.
90 x 60 cm.
 

60 / 100 20 € 25,12 € 

 123 Lot de 2 affiches de théâtre de la Compagnie à Ciel Ouvert. 
Faust (1985) - Ni le Jour ni la Nuit (1986).
92 x 65cm. 

30 / 40 5 € 6,28 € 



Hôtel des Ventes GIRAUDEAU RESULTAT DE VENTE  DU 03/09/2025 - 1 Maîtres JABOT
eAuctionLive Thème : Affiches mai 68 : C'est la révolution!! GAUTHIER BENSAIAH DEHEN

 Page 17 de 38

LOT DESIGNATION ESTIMATIONS ADJUGÉ FRAIS COMPRIS

 124 RAZZIA (né en 1950).
Affiche publicitaire LOUIS VUITTON CUP, Auckland, New Zealand, 
october 2002 - january 2003.
Offset.
Présence du monogramme de la marque dans une pastille autocollante 
brune au revers.
80 x 60 cm.
(trous de punaises aux angles et légères pliures).
 

50 / 80 40 € 50,24 € 

 125 Important lot d'affiches de compagnies aériennes et maritimes dont Air 
France et SNCM.
80 x 60 cm. 

30 / 50 60 € 74,28 € 

 126 BALI Alberto (né en Argentine en 1944).  
Affiche "Willi's Wine Bar, 13 rue des petits-champs, Paris Ier". 1984. 
Lithographie en couleurs. Signée dans la planche. Imprimée par IDL 
Graphique.
89 x 67,5 cm. 
(petites pliures et déchirures). 

120 / 180 40 € 48,8 € 

 127 NOUVELLE-CALEDONIE - Affiche Vive la retraite ! Kanaks de tous pays 
Unissez-vous ! 
Imprimerie Chris La Machette.
65 x 92 cm. 

20 / 30 15 € 18,84 € 

 128 CAUGHT - Max Ophuls. 1948. 
Affiche du film.
Imp. Loew's Inc. 
69 x 104 cm. 
(pliures). 

150 / 200   

 129 Affiche pédagogique en couleurs "IMAGE DE LA VIE - 7 - LE JARDIN 
PUBLIC" figurant le Jardin du Luxembourg.
Signée LN. POIRIÉ dans la planche.
Éditions BOURRELIER.
55  x 74 cm.
(très légers accidents). 

30 / 50 80 € 97,6 € 

 130 Affiche pédagogique en couleurs "IMAGE DE LA VIE - 4 - LE PORT".
Signée LN. POIRIÉ dans la planche.
Éditions BOURRELIER.
55  x 74 cm. 

30 / 50 50 € 61,9 € 

 131 Affiche d'après Pierre DUMONT, Autodrome de Linas-Montlhéry, 1969, 
coupes de l'âge d'or. Imprimerie S.N.I.L. 79 x 59 cm. (petites déchirures).

On y joint :
- une affichette Montlhéry 1968, 1ere coupe de l'automobiliste. 36 x 
49,5 cm. 
- une affiche 1ers Trophées de Bourgogne 1973, Dijon-Prénois. 59 x 45 
cm. (déchirures). 

20 / 30 30 € 37,68 € 
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 132 Affiche RENAULT 4 représentant des cavaliers sur la plage. 
Édition Publicis. 
63 x 97 cm.
(petites déchirures sur les bords). 

10 / 20 60 € 75,36 € 

 133 Lot de 2 affiches :
- Championnat du Monde de Karting F.K135. 16 au 18 septembre 1983 
A.C.O Le MANS. Dessin de GABY. 60 x 40 cm (pliure).
- 34ème Édition des 24 Heures du Mans Karting. 40 x 60 cm. 

10 / 20 0 € 0,0000 € 

 134 Lot de 5 affiches de Formule 1 sur le Grand Prix de France à NEVERS 
MAGNY-COURS :
- 1993.
- 1994.
- 1995.
- 1996.
- 2007.
40 x 60 cm.
On y joint un affiche sur le Championnat du Monde de Voitures de Sport 
et Championnat International de Formule 3000 à MAGNY-COURS du 16 
au 18 octobre 1992 ainsi qu'une affiche sur la programmation à MAGNY-
COURS sur l'année 1994.
Soit 7 affiches au total.
 

20 / 30 30 € 37,68 € 

 135 24 HEURES DU MANS.
Collection de 14 affiches en couleurs de 1990 à 1999.
38 x 53 cm (pour les plus petites).
40 x 53 cm (pour les plus grandes). 

150 / 200   

 136 24 HEURES DU MANS.
Collection de 12 affiches en couleurs de 1979 à 1989.
38 x 53 cm (pour les plus petites).
40 x 53 cm (pour les plus grandes). 

150 / 200 100 € 125,6 € 

 137 24 HEURES DU MANS.
Collection de 7 affiches en couleurs de 2000 à 2008.
38 x 53 cm (pour les plus petites).
40 x 53 cm (pour les plus grandes).
 

80 / 120 40 € 50,24 € 

 138 Lot de 8 affiches autour des 24 Heures dont Sécurité Routière, l'Art et les 
24H, Jean RONDEAU, Innovations aux 24H...
Format 60 x 40 cm. 

10 / 20 10 € 12,38 € 

 139 LES 24 HEURES DU MANS - Essais des voitures des 24 Heures du Mans 
1963. 
3eme Criterium international de vitesse motocycliste - Année 1963. 
Dessinateur Beligond. 
Imprimeur Thivillier mac.56.69.
38,5 cm x 59,5 cm.
(coin haut gauche déchiré). 

40 / 60 50 € 62,8 € 

 140 André DELOURMEL photographe au Mans.
24 HEURES DU MANS 9 et 10 Juin 1973.
Affiche en couleurs.
Imprimerie COMMERCIALE Le MANS, Le PILLIER VERT Édition 72 
CHAMPROND.
40 x 60 cm.
(légères déchirures en bordure). 

40 / 60 30 € 37,68 € 

 141 24 HEURES DU MANS 12 et 13 Juin 1976.
Affiche en couleurs.
MOREILLON et SCHWEITZER.
38 x 57,5 cm.
 

20 / 30 20 € 24,76 € 
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 142 LARDROT.
24 HEURES DU MANS 10 et 11 Juin 1978.
Affiche en couleurs.
Imprimerie COMMERCIALE Le MANS.
59 x 38 cm.
 

30 / 50 50 € 62,8 € 

 143 4 HEURES DU MANS.
Les 18-19 Mars 1972.
Affiche en couleurs.
Imprimerie CHAUFOUR à Vitry.
60 x 40 cm.
(légères déchirures). 

10 / 20 60 € 75,36 € 

 144 Jean JACQUELIN (1905-1989).
24 HEURES DU MANS 15 et 16 Juin 1974.
Affiche en couleurs.
Imprimerie A.KARCHER à AUBERVILLIERS, Le PILLIER VERT Édition 72 
CHAMPROND.
40 x 60 cm.
(très légères pliures en bordure). 

50 / 80 30 € 37,14 € 

 145 André DELOURMEL photographe au Mans.
24 HEURES DU MANS 14 et 15 Juin 1969.
Affiche en couleurs.
Imprimerie OBERTHUR.
60 x 40 cm.
(déchirures sur les coins). 

40 / 60 60 € 75,36 € 

 146 Paris Music-Hall. Affiche du film.
GRINNSON - 1957.
120 x 160 cm.
(pliures). 

30 / 50 30 € 37,14 € 

 147 Roland ANSIEAU (1901-1987).
Machine à coudre OMNIA.
Établissement de La VASSELAIS.
Grande affiche en couleurs.
(déchirures). 

50 / 80 30 € 37,68 € 

 148 Il était une fois dans l'Ouest.
Affiche du film.
160 x 120 cm
(déchirures, pliures). 

30 / 50 50 € 62,8 € 

 149 Paris Music-Hall. Affiche du film.
GRINNSON - 1957.
120 x 160 cm.
(pliures). 

30 / 50 10 € 12,38 € 
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 150 Disney. Rox et Rouky et deux affiches Les Aristochats.
160 x 120 cm.
(pliures et scotch sur l'une d'elles). 

20 / 40 30 € 37,14 € 

 151 Almodovar Pedro, KIKA.
Affiche promotionnelle.
156 x 58 cm.
(bon état, pliée). 

10 / 20 40 € 49,52 € 

 152 La montagne ensorcelée. 
Affiche datant de la sortie du film.
160 x 120 cm.
BE. (pliures). 

10 / 20 10 € 12,56 € 

 153 Le roi et l'oiseau de Prévert et Grimault. 
Affiche datant de la sortie du film.
160 x 120 cm.
BE (pliures). 

10 / 20 35 € 43,33 € 

 154 Orange Mécanique, affiche datant de la sortie du film.
160 x 120 cm.
(pliures, déchirures). 

10 / 20 20 € 24,76 € 

 155 Lot de 11 affiches de film divers, dont Maya l'abeille, Lucky Luke,  Body, 
avec Madonna.
160 x 120 cm (les plus grandes).
(certaines comportent pliures et déchirures). 

20 / 40 20 € 24,76 € 

 156 Disney. Lot de 23 affiches de films dont les Aristochats, Pinocchio, Mary 
Poppins, La Belle et la Bête ...
160 x 120 cm (les plus grandes).
(certaines comportent pliures et déchirures). 

30 / 60 150 € 185,7 € 
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 157 Frey. Action civique. Chef des indics. Assassin de Charonne - Mai 68.
École Nle Supérieure des Beaux-Arts.
Tamponnée Ministère d'Etat Affaires Culturelles.
Sérigraphie rouge sur papier.
97 x 65 cm.
(pliures, déchirures.) 

100 / 150   

 158 Université populaire - Mai 68.
Tamponnée "Atelier Populaire ex-Ecole des Beaux-Arts".
Sérigraphie rouge sur papier.
(pliures, déchirures).
110 x 75 cm.
 

100 / 150   

 159 Frey - Mai 68.
Sérigraphie orange sur papier.
73 x 90 cm.
(pliures, déchirures).
 

200 / 300   

 160 Deux affiches publicitaires Citroën DS spécial et DS 21 injection 
électronique. 
Delpire Editeur.
81 x 123 cm.
(déchirures). 

30 / 40 100 € 125,6 € 

 161 Trois affiches dont:
- Carburateur Solex. 119 x 74 cm.
- Centre d'essai Ami 8 et Diane 6. 119 x 74 cm.
- Réglages des freins FERODO.
(usures, déchirures). 

30 / 50 60 € 75,36 € 

 162 Deux affiches ECOPLAN, Citroën : " de la 2 CV à la CX, toutes les Citroën 
bénéficient maintenant d' Ecoplan, renseignez-vous ici". 
159 x 120 cm.
(usures, petites déchirures). 

30 / 40 30 € 37,68 € 

 163 Affiche automobile Citroën Ami 8.
75 x 119 cm.
(usures). 

10 / 20 80 € 100,48 € 

 164 Deux affiches La Terre en rond, premier tour du monde en voiture 
française par SEGUELA et BAUDOT en 2 CV CITROËN. 
Lhericel. P. Publicité Hubert Baille.
76 x 46 cm.
(usures, pliures). 

30 / 40 50 € 62,8 € 

 165 Lot de cinq affiches dont :
- OEil humain.
- Locomotive électrique Type 2D2.
- Moteur SIMCA.
- RENAULT coupé.
- Coupe d'un tracteur agricole 18/25 chevaux.
Taille max : 79 x 115 cm.
(accidents, usures et déchirures). 

300 / 600   
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 166 Dix affiches en couleurs, reproductions et lithographies sur le thème de 
la tauromachie. 
97 x 64 cm (la plus grande). 
(usures, déchirures pour certaines). 

30 / 60 40 € 49,52 € 

 167 Henri ARMENGOL (1884-1944), d'après. 
"Fatty et Ambroise aux bains de mer" (1916). 
Importante affiche polychrome. 
Produit par Mack Senett Keystone, affiche imprimée par "L'imprimerie 
de la cinématographie française". 
155 x 118 cm. 
(manques, déchirures et insolation, entoilée). 

40 / 80 10 € 12,56 € 

 168 "Le couturier de ces dames" (1956). 
Un film de Jean BOYER avec FERNANDEL. 
Affiche de cinéma polychrome d'après un dessin d'Henri CERUTTI (XIXe-
XXe). 
158 x 116 cm. 
(pliures et petites déchirures). 

30 / 60 30 € 37,68 € 

 169 "Amours célèbres" (1961). 
Un film de Michel BOISROND avec Brigitte BARDOT, Alain DELON, Jean-
Paul BELMONDO... 
Affiche de cinéma polychrome d'après un dessin de BOBET. 
160 x 120 cm. 
(pliures). 

20 / 40 20 € 25,12 € 

 170 Affiche "LE CRI", Hactor Borda et Pedro Portugal.
Édition Terre Inconnue, impression Milan.
100 x 70 cm.
(pliures, déchirures). 

10 / 20 10 € 12,38 € 

 171 Corrida villes de Dax et Séville, lot de quatre affiches.
96 x 54 cm (la plus grande).
(pliures, déchirures). 

30 / 60 35 € 43,96 € 

 172 JAGUAR : Affiche plastifiée grand format "Dieu a créé le premier modèle, 
nous avons crée le second". 
128 x 113 cm.
(trous dans les angles, rayures). 

30 / 40 50 € 62,8 € 

 173 Pochette à dessin contenant de nombreuses affiches politiques, fin XIXe 
début XXe, notamment un bel ensemble d'affiches sur papier de couleur 
(1914-1922), pliée, bon état général. Des affiches plus locales 
(notamment Charolles). Parti républicain démocratique, parti national 
français, radical socialiste, etc. Environ 25 affiches. 
On y joint plusieurs dizaines de gravures et chromos, principalement 
religieuses. 

30 / 40 30 € 37,14 € 
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 174 Lot d’affiches pour des bons du trésor, l’emprunt national, le crédit 
foncier de France, les rentes viagères, etc.
Environ 50 affiches, placards et documents. 

30 / 50 60 € 74,28 € 

 175 Important lot d'affiches dont numismatique, théâtre, musique, 
expositions, concert, cinéma et divers. 

10 / 20 60 € 74,28 € 

 176 SAVIGNAC. 
Visa pour le mundial.
Affiche pour le match de foot France-Pérou 1982. 
Affiche en deux parties de 74 x 150 cm. 
Bon État. 

10 / 20 20 € 24,76 € 

 177 SAVIGNAC.
Visas pour le Mundial.
Affiche avec l'équipe de France de football 1982.
157 x 118 cm. 
(petites déchirures, taches).

On y joint une autre affiche du même événement. 

10 / 20 20 € 24,76 € 

 178 Carnaval Nantes - Avril 1991.
Made in Nantes.
Illustrateur Gérard Morin.
170 x 120 cm.
BE. (micro déchirures).
 

40 / 60 15 € 18,84 € 

 179 Trio Dufour des Ambassadeurs de Paris.
Affiches Brondert.
Entoilée. TBE.
81 x 59 cm.

On y joint une affichette Milton H. Greene à L'effigie de Marilyn Monroe. 

30 / 50 80 € 100,48 € 

 180 CAPIELLO, d'après.
Deux affichettes rehaussées.
"Les bonbons JACQUIN" et "Délices macaroni vermicelle Ferrand et 
Renaud".
48 x 34 cm.
(pliures). 

20 / 40 250 € 309,5 € 

 181 BAILLE HERVE.
Croisade de l'amabilité.
Offert par Air France.
60 x 40 cm.
BE. (petites pliures). 

40 / 80 50 € 62,8 € 

 182 BAILLE HERVE.
Croisade de l'amabilité.
Offert par Air France.
60 x 40 cm.
BE. (petites pliures). 

40 / 80 50 € 62,8 € 



Hôtel des Ventes GIRAUDEAU RESULTAT DE VENTE  DU 03/09/2025 - 1 Maîtres JABOT
eAuctionLive Thème : Affiches mai 68 : C'est la révolution!! GAUTHIER BENSAIAH DEHEN

 Page 24 de 38

LOT DESIGNATION ESTIMATIONS ADJUGÉ FRAIS COMPRIS

 183 SOLON.
Foire de Paris 1948.
60 x 40 cm.
(petite déchirure et pliure centrale).
 

20 / 40 40 € 49,52 € 

 184 La Rochelle 1954.
Mi-Carême.
Affiche d'époque lithographiée.
90 x 60 cm.
(pliures, déchirures). 

10 / 20 15 € 18,84 € 

 185 Avis relatif à l'abstinence.
Affichette dispensant par ordre du Pape Léon XIII les habitants de Vittel 
du jeûne.
Encartonnée.
23 x 29 cm. 

5 / 10 5 € 6,28 € 

 186 George Bouvier.
"Loterie Nationale tranche exceptionnelle de la double chance".
Affiche peu commune.
(déchirures, pliures). 

10 / 20 15 € 18,84 € 

 187 BYRRH.
Quatre affichettes humoristiques datées 1936 et 1938.
38 x 28 cm chacune.

 

5 / 10 20 € 24,4 € 

 188 Cigarettes.
Trois affichex début XXème.
"Léon Dupin - Cigarettes Celtiques" "René Ravo - Gitanes caporal 
ordinaire" "Soldats ! Je ne fume que le Nil".
60 x 40 cm (les deux grandes).
(petites pliures, déchirures). 

20 / 40 30 € 37,68 € 

 189 VIVA ZAPATA. 
Affiche du film d'Elia Kazan avec Marlon Brando.
160 x 120 cm.
(pliures). 

20 / 40 30 € 37,68 € 

 190 LE PERE NOEL EST UNE ORDURE. 
Affiche du film de Jean Marie Poiré avec Anémone, J. Balasko, M.A. 
Chazel, C. Clavier...
160 x 120 cm. 
(pliures). 

20 / 40 55 € 69,08 € 
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 191 SPIDERMAN LA RISPOSTE DE L'HOMME ARAIGNEE.
Affiche du film. 
160 x 120 cm.
(pliures, traces de scotch). 

20 / 40 30 € 37,68 € 

 192 BLADE RUNNER. 
Affiche du film de Ridley Scott avec Harrison Ford.
160 x 120 cm.
(pliures). 

10 / 20 20 € 24,76 € 

 193 MAIS OU EST DONC PASSEE LA 7EME COMPAGNIE ...
Affiche dessinée par Hervé Morvan pour le film de Robert Lamoureux.
160 x 120 cm.
(pliures). 

20 / 40 50 € 62,8 € 

 194 Fort lot d'une centaine d'affiches de films anciens en bon état dont : 
IL ETAIT UNE FOIS EN AMERIQUE.
LE CINQUIEME ELEMENT.
ALIEN.
BATMAN. 
STAR TREK.
MASSACRE A LA TRONCONNEUSE...
(pliures). 

30 / 60 160 € 200,96 € 

 195 Fort lot de plus de 40 affiches différentes dont TARZAN, LES CHIENS DE 
PAILLE...
De nombreuses en plusieurs exemplaires.
(la grande majorité 160 x 120 cm).
(pliures). 

30 / 60 100 € 123,8 € 

 196 CAPPIELLO Leonetto (1875-1942), d'après. 
"Cacao Poulain : " Le Cacao Poulain inonde le monde". 
Affichette publicitaire.
43,8 x 30 cm. 

20 / 40 60 € 75,36 € 

 197 LES MAÎTRES DE L'AFFICHE. 
PL 181. 
Affiche exposition universelle de 1889. 
Dimensions : 44 x 33 cm.
BE. 

10 / 20 10 € 12,56 € 

 198 MOFREY. 
Lot de 15 affiches pour la sécurité au travail.
60 x 40 cm.
TBE. 

50 / 100 30 € 37,14 € 
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 199 J.L. Rochelle. 
4 affiches sur la sécurité au travail. 
On y joint deux affiches de Meslé et Toussat.
TBE. 

30 / 50 10 € 12,2 € 

 200 Comité pour la liberté et contre la répression. 
Grand meeting 11 octobre 1968.
80 x 60 cm.
BE (pliures).
 

20 / 40 5 € 6,28 € 

 201 Pouvoir Ouvrier. Pouvoir Paysan. Pouvoir étudiant. Pouvoir au peuple. 
PSU Mai 68.
80 x 60 cm.
Supplément à tribune socialiste n°374.
Directeur de la publication Roger Cérat.
BE. (pliures). 

150 / 200   

 202 Pour un enseignement au service du peuple "NON A L'UNIVERSITE DE 
CLASSE" MAI 68.
Tamponné "Atelier Populaire ex-École des Beaux-Arts".
85 x 54 cm.
BE. (pliures). 

50 / 100 50 € 61,9 € 

 203 Collection Musée AIR FRANCE, Imprimerie PORCHE SA à  ANGLET.
Quatre affiches publicitaires Extrême-Orient par Guy GEORGET, Proche-
Orient (x2) par Guy GEORGET et Asie par A.GOLVEN 
100 x 62 cm.
(usures, moisissures, manques et accidents). 

20 / 30 40 € 50,24 € 

 204 L'ALSACIENNE
Affiche entoilée d'après Hervé Morvan. 
120 * 160 cm

 

30 / 50 155 € 194,68 € 

 205 Important lot d'une trentaine d'affiches concernant la ville de Nantes 
(évènement, tourisme, expositions). 

20 / 40 70 € 87,92 € 
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 206 Important lot d'une vingtaine d'affiches concernant le tourisme, 
notamment compagnies aériennes et maritimes (Air France). 
 

20 / 40 30 € 37,14 € 

 207 Important lot d'une cinquantaine d'affiches de sujets divers et variés 
(alimentaire, publicité, coca cola, évènement). 

30 / 60 100 € 125,6 € 

 208 SENECHAL Adrien (1896-1974), 
AFFICHE publicitaire de Plombières-les-bains, signée, 
Datée de 1939,
100 x 61,5 cm 

100 / 150   

 209 SENECHAL Adrien (1896-1974), 
AFFICHE publicitaire de Plombières-les-bains, signée, 
Datée de 1939,
100 x 61,5 cm 

100 / 150   

 210 Six bouteilles publicitaires dont une EVIAN dans sa boîte en bois offerte à 
l'occasion de Noël 1992 et cinq bouteilles COURVOISIER dont quatre 
dans leur carton d'origine.
On y joint une caissette en bois WHITE LABEL. 

20 / 40   

 211 Lot publicitaire comprenant :
4 verres CHOKY. 
9 porte-menus PELFORTH.
2 conservateurs à glace Bell's et J&B. 

10 / 20   

 212 Corpus de documents sur mai 1968 comprenant tracts politiques et 
syndicaux et différents éléments de presse sur les événements de mai 
68. 

10 / 20 2 € 2,52 € 

 213 Pichets, bouteilles, carafes et seaux en verre et plastique notamment à 
l'effigie des marque Pernod, Berger, Saint Raphaël, Banania. 

10 / 20 40 € 49,52 € 
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 214 Lot de 2 bouteilles montées en lampes Cognac Courvoisier.
1 abat-jour manquant.
40 x 20 cm (sans abat-jour). 

20 / 40 10 € 12,2 € 

 215 Six glacoïdes publicitaires (SPATENDEAU, CARLSBERG, AMSTEL) et une 
affichette encadrée PELFORTH. 

60 / 100   

 216 Lot de douze bouteilles en verre COCA-COLA pleines, différents pays du 
monde dont Russie, Asie, Jeux Olympiques 1980 et divers.
(usures). 

20 / 30 20 € 25,12 € 

 217 Lot de douze cannettes et quatre bouteilles COCA-COLA publicitaires et 
différents événements dont : Italie, Mexico 86, Barcelona 92, Tour de 
France, Water Polo 1982, Karl Lagarfeld et divers.
(certaines pleines). 

10 / 20 20 € 25,12 € 

 218 Deux badges circulaires publicitaires en métal  " VENDOR COCA-COLA 
licence".
Diam.: 4,3 cm. 

40 / 60 25 € 31,4 € 

 219 Deux décapsuleurs publicitaires en métal COCA-COLA. "Have a Coke 
drink Coca-cola" et Buvez Coca-Cola".
Long.: 8,5 cm.
(oxydations). 

10 / 20 10 € 12,56 € 

 220 Lot publicitaire comprenant : 
Trois plateaux publicitaires de marque Viceroy, Lucky Strike et Craven A. 
Nombreuses boites d'allumettes de marques News, Lucky Strike, Grand 
Marnier...
Seau à champagne Moët et Chandon. 

20 / 40 50 € 62,8 € 

 221 BANANIA.
Panneau publicitaire en résine polychrome en relief marqué "Y'a bon 
BANANIA".
58 x 45 x 17 cm. 

15 / 30 120 € 146,4 € 

 222 Lot publicitaire alcool comprenant :
3 pichets en grès Ricard.
2 coupes en métal Cinzano et Pécheur.
1 porte-pailles Cognac Hennessy avec ces touillettes et carte de cocktails.
6 cendriers Loterie Nationale.
7 porte-pailles Banga expresso en plastique dans leurs boites. 

20 / 40 50 € 62,8 € 

 223 Lot d'objets publicitaires Whisky comprenant :
Trois pichets de marque Johnnie Walker, Gordon's et Bell's.
Un cendrier Johnnie Walker. 
Une trentaine de touillettes Johnnie Walker.
 

15 / 30 30 € 36,6 € 
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 224 Important lot de 20 cendriers publicitaires en verre et céramique 
(Schweppes Indian Tonic, Miko, Loterie nationale, Byrrh, Dubonnet, 
Cognac Courvoisier, Grand Marnier). 

40 / 60 20 € 25,12 € 

 225 AMSTEL. 
Paire de luminaires publicitaires.
Abat-jour en verre H. 30 cm, Diam. 15 cm. 

50 / 100 130 € 163,28 € 

 226 BANANIA. 
Fort lot d'une trentaine de boites en métal lithographiées à l'effigie de la 
marque de chocolat.
(usures et oxydations). 

100 / 150 100 € 123,8 € 

 227 BANANIA. 
Lot de 12 boites anciennes. 
(usures et oxydations). 

150 / 200 60 € 75,36 € 

 228 Lot d'objets publicitaire
5 boites et 1 thermomètre BANANIA 
1 dessous de plat LU PETIT BEURRE NANTES
1 plateau GERMAINE BOURET "mangez des gâteaux plus souvent !" 

40 / 60 100 € 125,6 € 

 229 BANANIA.
Lot d'objets publicitaires comprenant. 
12 véhicules à l'effigie de la marque. 
1 pichet. 
1 pot en verre. 
3 boites de chocolat en poudre vides.
On y joint un petit seau publicitaire MOUTARDE DESSAUX FILS. 

50 / 80 80 € 100,48 € 

 230 BANANIA.
Lot de 4 boites de cacao en poudre vides.
On y joint GERMAINE BOURRET un petit plateau pour rendre la monnaie 
en plastique. 

20 / 30 35 € 42,7 € 

 231 POULAIN.
6 boites en métal lithographiées.
On y joint deux boites en métal de la marque MATINA, ainsi qu'une boite 
MAGGI.
(usures et oxydations). 

40 / 60 20 € 24,76 € 

 232 VICHY.
Lot de 25 petites boites vides en métal lithographiées à l'effigie de 
marque de pastille.
On y joint une petite boite de pastilles mentholées vide BLACKOIDS 
BROWN.
(usures et oxydations). 

20 / 40 20 € 24,76 € 

 233 VICHY.
Fort lot de 44 boites en métal lithographiées à l'effigie de marque de 
pastilles.
On y joint trois boites en plastique Vichy.
(usures et oxydations). 

50 / 80 30 € 37,68 € 
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 234 Fort lot d'une trentaine de boites en métal lithographiées à l'effigie de 
marques de chocolat.
On y compte 14 boites SUCHARD, 4 boites BENSDORP, et différentes 
autres marques.
(usures et oxydations). 

20 / 40 50 € 62,8 € 

 235 RICARD. 
Six pichets publicitaires en grès de la marque RICARD.
On y joint un pichet en plastique de marque BERGER et un en céramique 
émaillée BELL'S.
 

20 / 40 130 € 163,28 € 

 236 Deux pichets à vin publicitaires en grès glaçure jaune "La CHANTEPLEURE 
VOUVRAY".
H.: 11 cm. 

10 / 20 10 € 12,56 € 

 237 CHESTERFIELD.
Cendrier ou vide-poche en verre, décor peint sous verre.
2,5 x 18 x 7,5 cm.
(éclats). 

15 / 20 5 € 6,28 € 

 238 Nicolas Constantin Argyriades dit PLATON (1888-1698).
Compagnie Générale Transatlantique", coupelle en faïence émaillée 
polychrome.
Diam.: 13 cm. 

150 / 170 50 € 61 € 

 239 Compagnie Générale Transatlantique - Normandie.
Dessous de carafe en céramique polychrome jaune décor d'un navire et 
marqué croisière.
Diam.: 13,5 cm. 

150 / 170 50 € 62,8 € 

 239.1 Flacon à liqueur publicitaire COGNAC GAUTIER en faïence émaillé bleu et 
or en forme du CONCORDE.
Fabrication  ARTORIA Limoges.
24 x 37 x 15 cm. 

20 / 30 190 € 238,64 € 

 240 Lot de trois pichets en verre publicitaire COCA-COLA Always.
H.: 21 cm. 

20 / 30 15 € 18,3 € 

 241 Jean Effel. 
6 assiettes publicitaires "Loterie Nationale". 
Présentées dans leur boite d'origine avec une lettre du ministère de 
l'économie et des finances. 

10 / 20 60 € 74,28 € 

 242 Lot de 10 doseurs à alcool de marque JOHNNIE WALKER, COURVOISIER, 
BLACK & WHITE, BIG T, GORDON'S.
(usures et manques).
On y joint trois verres de 50cl MARTINI, GORDON'S et CINZANO. 

30 / 60   
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 243 JOHNNY WALKER.
Sujet en plastique polychrome représentant un gentleman en redingote 
rouge et chapeau haut-de-forme tenant un binocle reposant sur un socle 
avec lettrage or.
(très légères usures). 

10 / 20 120 € 148,56 € 

 244 ROLLS ROYCE et GORDON'S 
Deux glaces publicitaires "Rolls Royce" et "Gordon's".
60 x 44 cm (la plus grande).
(légères traces d'usure). 

10 / 20 20 € 24,4 € 

 245 Lot de plaques en tôle lithographiées des marques : ST RAPHAËL, BELIN, 
LLOYD CONTINENTAL et BICYCLE.
30 x 97 cm (la plus grande).
(usures).
On y joint une valisette Air France et une reproduction d'affiche Banania 
de 1992. 

15 / 30 65 € 81,64 € 

 246 Lot d'objets publicitaires comprenant :
- Deux panneaux publicitaires en bois MC GUIRE & Co of Lairg et 
MEDITERRANEE. 
- Trois réimpressions publicitaires COURVOISIER COGNAC NAPOLEON'S 
BRANDY.
- Calendrier illustré d'arlequin de 1975.
- Deux plateaux Johnnie Walker en métal lithographié.
(légères traces d'usure). 

15 / 30 25 € 30,95 € 

 247 Cognac Courvoisier - The Brandy of Napoléon.
Baromètre publicitaire en bois et métal doré.
50 x 22 cm.
TBE. 

20 / 30 40 € 50,24 € 

 248 Lot de quatre boites de médicaments factices pour vitrine en carton dont 
deux "Le thermogène, ouate révulsive et résolutive" et "collutoire 
gargarisme GARGYL".
27 x 40 cm max.
(usures).
 

20 / 40 15 € 18,84 € 

 249 Plaque émaillée Licence IV département D'Indre et Loire. 10 / 20 150 € 185,7 € 

 250 MARTINI - "L'apéritif".
Plaque émaillée faisant office de thermomètre.
Tube présent. Signée Vox Publicité.
97 x 30 cm. 
BE. 

100 / 150 250 € 309,5 € 
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 251 Figurine JOHNNIE WALKER en plastique.
42 x 23 x 9 cm.
BE. 

40 / 60 180 € 226,08 € 

 252 VEUVE CLIQUOT.
Lot d'objets publicitaires comprenant : 
- Un coffret de présentation.
- Un sac de transport.
- Une pochette thermique. 

10 / 20 60 € 75,36 € 

 253 BLACK & WHITE
Lot de deux objets publicitaires en plâtre, dont un repose-bouteille.
21 x 33 x 10 cm et 19 x 26 x 7 cm.
On y joint une bouteille de whisky BLACK & WHITE vide édition limitée. 

100 / 120 170 € 213,52 € 

 254 MARTINI
Figurine publicitaire repose-bouteille "Jockey" en plâtre.
33 x 30 x 18 cm.
(usure, cassé au niveau du cou). 

60 / 80 120 € 148,56 € 

 255 TRONC, TIRELIRE, POUR L'AIDE AUX SAUVETEURS DE LA SNSM, SOCIETE 
NATIONALE DE SAUVETAGE EN MER. 

100 / 150 700 € 854 € 

 256 LE MENTOR.
Ancien présentoir à menu France tôle pied fonte. 
Art France, Luynes.
78 x 60 cm. 
(légères usures et oxydation). 

20 / 40 45 € 56,52 € 

 257 Trois plaques en tôle peintes de lieux Tourangeaux.
Deux plaques place Foire Le Roi. 
Une plaque Rue de l'Ermitage.
32 x 52 cm. 
(usure). 

10 / 20 50 € 62,8 € 

 258 Lot de trois cendriers ou vide-poches CUTTY STARK en céramique jaune.
6 x 18 x 18 cm.
BE. 

20 / 30 20 € 25,12 € 

 259 MICHELIN.
Compresseur ancien avec bibendum.
(en l'état). 

60 / 80 270 € 339,12 € 
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 260 LA SABRETACHE.
Armagnac 1914 bouteille en verre avec son bouchon.
35 x 20 cm.
TBE. 

20 / 40   

 261 Enseigne lumineuse JOHNNIE WALKER en verre sur plaque de bois 
contreplaqué (non testée).
(usures et casse).
On y joint un bac à glace JOHNNIE WALKER RED LABEL. 

20 / 40 35 € 43,96 € 

 262 Enseigne lumineuse DORTMUNDER UNION BIER.
On y joint une enseigne en plastique HEINEKEN.
100 x 60 x 20 cm.
(usures). 

30 / 50   

 263 Deux distributeurs charriots "COGNAC" de marque COURVOISIER.
On y joint deux casiers en bois de rangement de bouteilles datés au 
tampon 1954 et 1964. 

20 / 40 25 € 30,5 € 

 264 Lot de divers objets publicitaires:
Pichets, carafes, boite métallique, chope, sablier, cendrier, seau.
Enseigne alimentaire et marque d'alcool. 

80 / 120 80 € 99,04 € 

 265 Lot d'objets publicitaires dont cendriers COMBIER, OTARD, CINZANO...
 

20 / 40 45 € 56,52 € 

 266 Boite publicitaire de jeux de cartes St Raphaël, Suze et Junod.
On y joint un bloc-note Chocolat Lombart. 

5 / 10 80 € 97,6 € 

 267 Lot comprenant :
- un gant de baseball en cuir appartenant à Pete WARD (1937-2022).
- une balle de baseball des Yankees de New York.
- statuette en résine de Steve CARLTON (1944), Chrysler édition, 2003. 
H.: 19 cm. 

40 / 60 55 € 69,08 € 

 268 ROBJ, d'après.
Bouteille en porcelaine polychrome représentant un gentleman au 
chapeau marqué COGNAC.
H.: 26,5 cm. 

10 / 20 50 € 62,8 € 

 269 DUBONNET.
Plaque en tôle lithographiée "Après le Bain un Dubonnet". 
Imprimerie Champenois.
18 x 23.5 cm.
(usures). 

10 / 20 270 € 339,12 € 
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 270 Plaque en tôle émaillée avec l'inscription blanche sur fond bleu 
"Vétérinaire".
15 x 60 cm.
(usures). 

5 / 10 220 € 276,32 € 

 271 Plaque émaillée "vins du Postillon".
Émaillerie alsacienne, Strasbourg.
49 x 32 cm.
(usures). 

100 / 200 700 € 866,6 € 

 272 Lot de 5 plaques publicitaires dont : 
- Bières Roemer-pils.
- Bière de L'espérance.
- Schutz 1740.
- Ancre pils.
- Choucroute Lucien Dell.
Certaines métalliques, d'autre cartonnées.
24 x 35 cm (la plus grande).
(usures).
 

40 / 60 50 € 62,8 € 

 273 Thermomètre publicitaire en mercure cartonné avec l'inscription 
"Établissements Georges Magnin".
25 x 10 cm.
(usures). 

20 / 40 20 € 25,12 € 

 274 HUILE DE TABLE DES CHARTREUX  "La meilleure huile pour la cuisine".
Tôle embossée figurant une bouteille d'huile - 1957.
Signée Etable J. Schuybroek S.A Hoboken Anvers.
H. 38 x L. 26 cm.
(usures). 

40 / 60 50 € 62,8 € 

 275 BIERES DU NORD. Brasserie malterie. J&E Fontaine. Bertry (Nord).
Plaque en tôle publicitaire.
29,5 x 35 cm.
(usures et oxydations). 

40 / 60 40 € 50,24 € 

 276 Bières SCHUTZENBERGER.
Plaque publicitaire en tôle lithographiée.
34 x 50 cm.
(usures et oxydations). 

40 / 60 40 € 50,24 € 

 277 Gustave Tessier Fils - Caves de l'Abbaye.
Plaque publicitaire en métal.
Imprimerie des arts industriels Paris.
Signée CAMIS S.C. en bas à droite.
41,5 x 32,5 cm. 

40 / 60 40 € 50,24 € 

 278 Plaque émaillée portant l'inscription "Défense de fumée".
Art France, Luynes.
Signée en bas à droite.
30 x 20 cm.
Légères usures. 

100 / 150 300 € 376,8 € 
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 279 Paire de plaques émaillées portant l'inscription "Attention aux caténaires 
Danger de mort".
29 x 36 cm.
(usures et oxydations). 

50 / 100 30 € 37,68 € 

 280 Plaque publicitaire en carton de la marque PRÉSURE FABRE.
37 x 26 cm. 
(usures et déchirures). 

20 / 30 15 € 18,84 € 

 281 Plaque en métal, LES TRAVAILLEURS FRANCAIS.
Émaillerie Alsacienne, Strasbourg - Hoenheim.
38 x 48 cm.
(légères usures et oxydations).
 

20 / 30 50 € 61,9 € 

 282 BYRRH.
Cartonnage portant l'inscription "Triomphe des vins généreux au 
quinquina".
Les ateliers ABC Paris.
Avis au dos signé J&S VIOLET Frères.
44 x 31 cm.
Légères usures. 

30 / 40 30 € 37,68 € 

 283 Lot de cinq fanions de vélo et avion.
L. 27 cm. (le plus grand).
(légères usures).
 

10 / 20 10 € 12,38 € 

 284 LOGIS DE FRANCE. 
Enseigne Logis de Touraine. 
Dimensions : 78 x 60 cm. 
(usures et oxydation). 

20 / 40 110 € 134,2 € 

 285 COCO CHANEL. PARIS.
Panneau lumineux Vanessa Paradis. "L'esprit de Chanel".
93 x 59 x 13 cm. 

20 / 40 120 € 150,72 € 

 286 VOLKSWAGEN.
Deux plaques émaillées en tôle. 
Signées en bas à droite ???
Dim. : 62 x 40 cm. 42 x 30 cm. 

200 / 300   

 287 MARTINI.
Plaque émaillée en tôle. 
Dim. : 50 x 69 cm. 
(usures et oxydation). 

80 / 100 170 € 213,52 € 
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 288 Plaque émaillée les exquis chocolats.
Plaque en tôle. 
Dim. : 108 x 40 cm.
(usures et oxydation). 

300 / 400 400 € 502,4 € 

 289 Air France.
Albert BRENET (1903-2005) d'après.
Pirogue sur le fleuve,
Affiche lithographiée "Afrique Occidentale",1949. 
PERCEVAL Paris éditeur. 
97 x 58 cm. 
(complète. pliée pour l'encadrement en partie supérieure et inférieure, 
petites pliures). 

100 / 200 310 € 383,78 € 

 290 CHANEL.
Plaque Chanel N°5 rectangulaire en plastique noir à l'effigie de Carole 
Bouquet.
73 x 73 cm. 

40 / 60 100 € 125,6 € 

 291 Deux panneaux publicitaires en carton dont :
- Karl LAGERFELD (60 x 40 cm).
- Paco RABANNE parfum Calandre (53 x 38 cm). 

20 / 30 20 € 25,12 € 

 292 Louis PASTEUR et Émile ROUX. 
Affiche lithographiée éditée par CAMIS. 
Imprimerie des arts industriels, Paris. 
Entre 1900 et 1920. 
106 x 73 cm. 

100 / 200   

 293 COTTIN ET DESGOUTTES.
Miroir publicitaire. 
42 x 58 cm à vue. 
Annoté "GEOGAUMET" "CREATION CBC LYON".
 

20 / 30 10 € 12,56 € 

 294 M. MOREL, d'après.
Planisphère AIR FRANCE des lignes régulières de la compagnie française.
Édité par IGN.
82 x 145 cm.
(usures, déchirures, contrecollé sur plaque de métal). 

10 / 20 20 € 25,12 € 

 295 BAS.
Tirette de forain.
83 x 63 x 24 cm.
(usures et oxydation).
 

40 / 60 142 € 178,35 € 

 296 Objet publicitaire sous l'empire colonial français 10 / 20 35 € 43,96 € 
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 297 MALT KNEIPP - Lait Frais. 
Plaque émaillée entièrement restaurée et repeinte. 

80 / 120 100 € 125,6 € 

 298 Lot publicitaire comprenant : 
- QUINQUINA ROYAL, Bouteille en verre dépoli et peinte. 
- GUYOT LHERITIER, pichet grenouille en céramique émaillée verte. 
- PERRIER, deux verres d'après VILLEMOT. 
- ESSO, Bonne route (reproduction). 
- RICARD, deux pichets en céramique émaillée.
H. max : 24 cm. 

40 / 60 85 € 106,76 € 

 299 MICHELIN.
Collection de petites voitures publicitaires, plaques émaillée moderne et 
petit personnage. 
 

30 / 50 105 € 131,88 € 

 300 Réjane BARGIEL, La belle Époque de Jules Chéret, de l'affiche au décor, 
Les Arts décoratifs/BNF, 2010

On y joint un catalogue, Affiches 1928-1983, Fix-Masseau, Bibliothèque 
Nationale, 1983. 

20 / 30 35 € 43,96 € 

 301 LU - "Petit Beurre, Nantes".
Dessous de plat en céramique. 
Marque déposée par Générale Biscuit Créations Formes et Sculptures. 
3 x 25 x 20,5 cm. 

20 / 30 35 € 42,7 € 

 302 Must de CARTIER - Parfum. 
Présentoir plastique. 
H. 34,5 cm. 
Accident 

10 / 20 30 € 37,68 € 

 303 LANCOME - Magie Noire. 
Important flacon factice en verre. 

10 / 20 90 € 109,8 € 

 304 CHRISTIAN DIOR, Dioressence.
Présentoir lumineux en bois et plexiglas. 
55 x 50 x 20 cm 

40 / 60 140 € 175,84 € 
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 305 CHRISTIAN DIOR - Poison. 
Important présentoir lumineux hexagonal en plexiglas vert et noir. 
70 x 90 x 15.5 cm 

100 / 150 130 € 158,6 € 

 306 Étagère de magasin de BOTTIN.
Trois étages (manque étage du haut).
BE.
124 x 64 x 26 cm. 

80 / 120 80 € 100,48 € 

Nombre de lots : 309


